
Trò chơi duyệt cây
Anh Phúc và anh Beo cùng tham gia một trò chơi liên quan đến cây nhị phân. Trong đó, anh Beo
có nhiệm vụ xây dựng lại cây nhị phân N đỉnh (được đánh số từ 1 đến N) từ dữ liệu là danh sách
duyệt cây theo thứ tự pre-order và in-order còn anh Phúc sẽ in ra danh sách bậc tất cả các đỉnh
của cây vừa tìm được.

Tuy nhiên, do anh Beo không biết làm nên anh Phúc cần viết một chương trình thực hiện cả hai
việc trên để anh ấy có thời gian xử lý anh Beo. Các bạn giúp anh ấy nhé!

Biết rằng:

 Cây nhị phân là cây mà mỗi nút có tối đa 2 con, được gọi là con trái và con phải.

 Với cây nhị phân A, ta có các phép duyệt:

 - Duyệt theo thứ tự pre-order: thăm gốc A, thăm cây con trái của A, thăm cây con phải của A.

 - Duyệt theo thứ tự in-order: thăm cây con trái của A, thăm gốc A, thăm cây con phải của A.

Input

Dòng đầu tiên là số đỉnh N của cây (N <= 100 000).

Dòng thứ hai gồm N số là danh sách duyệt theo thứ tự pre-order.

Dòng thứ ba gồm N số là danh sách duyệt theo thứ tự in-order.

Output

In ra N số là danh sách bậc tất cả các đỉnh của cây theo thứ tự tăng dần của chỉ số đỉnh.

Example

Input:
6
0 4 2 3 5 1
4 0 5 3 2 1

Output:
2 1 3 2 1 1
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